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ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DOSCURSOS DE GESTÃO PÚBLICA (TECNOLOGIA E BACHARELADO)

Ata da 14ª Reunião Ordinária do Núcleo DocenteEstruturante dos Cursos de Gestão Pública, realizadano dia 19 de agosto de 2020, às 14 horas e 05 minutos,na sala de reunião da plataforma virtual Google.

No décimo nono dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, na sala de reunião da plataforma
virtual Google, às quatorze horas e cinco minutos, aconteceu a Décima Quarta Reunião Ordinária
do Núcleo Docente Estruturante dos Cursos de Gestão Pública (Tecnologia e Bacharelado). A
reunião foi presidida pela professora Joseneide Souza Pessoa, contando com a presença dos
professores Carla Calixto da Silva, Flávio Perazzo Barbosa Mota, Glenda Dantas Ferreira, Juliana
Fernandes Moreira e Marco Antônio de Castilhos Acco a fim de deliberarem sobre o seguinte
assunto constante na ‘ORDEMDODIA’: a) Alteração da Resolução de Estágio Supervisionado
durante período de Atividades Remotas; b) Discussão sobre a manutenção ou extinção do
Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública. Em seguida, a senhora presidente iniciou a
reunião cumprimentando todos os presentes e procedeu a leitura da ordem do dia onde passou-se
a discutir o item ‘a’ da pauta: Alteração da Resolução de Estágio Supervisionado durante período
de Atividades Remotas – A professora Joseneide Pessoa relembrou que os estágios presenciais
estão suspensos, podendo serem realizados apenas na modalidade remota e sugeriu a
construção/elaboração de um aditivo para a Resolução. Por conseguinte, passou-se a discutir o
item ‘b’ da pauta: Discussão sobre a manutenção ou extinção do Curso Superior de Tecnologia
em Gestão Pública – Professora Joseneide Pessoa comunicou aos demais conselheiros que a
Comissão Permanente de Avaliação/PRG solicitou um posicionamento da coordenação com
relação a situação do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública: se o mesmo continuará
em aberto ou será extinto, uma vez que, da forma atual, poderemos receber a notícia de uma nova
visita de avaliação do Ministério da Educação, no entanto, com um número reduzido de alunos no
curso. Os professores debateram e propuseram encaminhar um processo de consulta a
Coordenação de Currículos e Programas/PRG, bem como a secretaria do curso faça um
levantamento dos discentes que estão com alguma pendência em disciplina, a fim de,
posteriormente, estabeleçam um prazo máximo para estes alunos concluírem o curso. Não havendo
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mais nada a tratar, a Presidente do Núcleo Docente Estruturante, professora Joseneide Pessoa
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Yluska
Magalhães Guedes Brito Almeida, secretária da reunião, lavrei a presente ata, que segue assinada
por mim e pelos demais membros deste núcleo, presentes na reunião. João Pessoa, 19 de agosto
o de 2020.
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